



Menu Pizzeria Da Giancarlo

https://piatti.menu Viale Nora 8/10, PULA, Italy

(+39)0709246164,(+39)0709209071 - http://www.facebook.com/Ristorante-Da-Giancarlo-165519356792285/









Qui troverai il menu di Pizzeria Da Giancarlo in PULA. Al momento ci sono 17 portate e bevande nel menù. Situato a Pula, Sardegna, il ristorante Da Giancarlo è un ritrovo per i locali e i turisti in cerca di autentica cucina italiana. Mentre molti visitatori lodano la freschezza dei piatti di pesce, con antipasti di mare e pasta deliziosa, non mancano segnalazioni di un servizio inefficiente e scortese. Alcuni clienti si sono sentiti trascurati, con attese prolungate e comunicazione scarsa, soprattutto per chi non parla italiano. Tuttavia, molti esaltano l'atmosfera accogliente e l'ottimo rapporto qualità-prezzo, promettendo un'esperienza culinaria soddisfacente per chi ha la fortuna di trovare un buon servizio.

Menu Pizzeria Da Giancarlo



Pasta

PAPPARDELLE

Antipasti

ANTIPASTI

Piatti Di Mare

CALAMARI FRITTI

Antipasti E Insalate

ANTIPASTO

PATATINE FRITTE

Categoria Di Ristorante

DESSERT

ITALIANO

Ingredienti Utilizzati

FRUTTI DI MARE

VERDURE

Frutti Di Mare

GAMBERETTO

CALAMARI FRITTI

CALAMARI

Questi Tipi Di Piatti Vengono Serviti



PASTA
PESCARE
BISTECCA DI TONNO

PIZZA

SPAGHETTI

Pizzeria Da Giancarlo

Viale Nora 8/10, PULA, Italy

Orari di apertura:

Domenica 12:30-14:30 19:30-

22:30

Martedì 19:30-23:00 Mercoledì 19:30-23:00 Giovedì 19:30-23:00 Venerdì 19:30-23:00 Sabato 19:30-23:00

Fatto con <u>piatti.menu</u>